
Username1.	The Office Staff in the College is cooperative and helpful.

2.	The Library Staff is 

cooperative and helpful 

3.	Online Educational 

Resources are available 

and accessible in the 

library (through Network 

Resource Centre).

dilshansheikh4@gmail.comAgree Agree Neutral

pranaliumap22@gamil.comAgree Neutral Agree

ramawatigajbhiye@gmail.comAgree Neutral Neutral

ramawatigajbhiye@gmail.comAgree Neutral Neutral

monikamadavi@gmail.comAgree Neutral Agree

roshnichandankhede51@gmail.comAgree Agree Agree

vasudeonagpure@gmail.comAgree Agree Agree

junaidsheikh077@gmail.comStrongly AgreeStrongly  Agree Disagree

akashshete64@gmail.comAgree Agree Agree

bhushandeshmukh0681@gmail.comStrongly AgreeAgree Agree

pravingharatp@gmail.comAgree Strongly  Agree Neutral

abhigajbhiye31@gmail.comAgree Agree Agree

rmatre123@gmail.comAgree Agree Agree

shrutipotabhare@gmail.comAgree Agree Agree

Nidhimendhe03@gmail.comAgree Agree Agree

Manojsinghmarkam@gmail.comAgree Agree Agree

Umeshuprade.1@gmail.comAgree Agree Disagree

waseharshal6@gmail.comAgree Disagree Neutral

payalnimje97@gmail.comAgree Strongly  Agree Neutral

payalnimje97@gmail.comAgree Agree Agree

thakrechetna60@gmail.comStrongly AgreeStrongly  Agree Agree

selokarpriyanka588@gmail.comAgree Agree Agree

pranalip993@gmail.comStrongly AgreeStrongly  Agree Agree

Students' Satisfaction Survey 2018-19 (Pilot)



4.	Internet facility 

provided in the library is 

satisfactory

5. The Prescribed 

Books/Reading 

Material are 

available in the 

library.

6.	Equipments / 

Computers in the 

lab (s) are in good 

working 

condition.

7. Internet Facility 

in the labs and Wi-fi 

facility is available 

in College Campus.

Agree Agree Agree Yes

Neutral Strongly Agree Neutral Maybe

Neutral Agree Neutral Maybe

Neutral Agree Neutral Maybe

Neutral Strongly Agree Neutral Maybe

Disagree Agree Neutral No

Disagree Agree Neutral No

Disagree Agree Agree Yes

Agree Agree Disagree Yes

Agree Agree Agree Maybe

Agree Strongly Agree Agree Maybe

Agree Agree Agree Maybe

Agree Agree Agree Yes

Agree Agree Agree Yes

Agree Agree Agree Yes

Agree Disagree Agree Yes

Agree Agree Disagree Yes

Agree Agree Agree Yes

Agree Strongly Agree Agree Maybe

Neutral Agree Agree Maybe

Agree Strongly Agree Agree Maybe

Agree Strongly Agree Maybe

Agree Strongly Agree Agree Yes

Students' Satisfaction Survey 2018-19 (Pilot)



8. ICT based 

Teaching-

learining is 

available in 

College.

9. Various Notices 

& Results are 

displayed by the 

College.

10.	Separate 

Common Rooms for 

Girls and Boys are 

available

11.	Toilets / 

washrooms are 

clean and properly 

maintained.

Maybe Yes Yes Neutral

Maybe Yes Maybe Agree

Maybe Yes No Neutral

Maybe Yes No Neutral

Maybe Yes Maybe Agree

Maybe Yes No Neutral

Maybe Yes No Neutral

No Yes No Disagree

Maybe Yes Yes Disagree

Yes Yes Yes Disagree

Yes Yes Yes Neutral

No Yes No Disagree

Yes Yes Yes Agree

Yes Yes No Disagree

Maybe Yes No Agree

Yes Yes Maybe Agree

Yes Yes Yes Agree

No Yes Yes Disagree

Maybe Maybe Yes Agree

Maybe Yes Yes Agree

Yes Yes Yes Agree

Maybe Yes Agree

Maybe Yes No Agree

Students' Satisfaction Survey 2018-19 (Pilot)



12.	The Classrooms 

& Labs  are clean 

and well 

maintained

13.	The Campus 

is Green and Eco-

friendly

14.	Clean 

drinking water is 

available in 

College Campus.

15.	TheCollege 

building / 

Classroom are 

accessible to 

disabled persons

Agree Strongly agree Yes Yes

Agree Neutral Yes Yes

Neutral Strongly agree Yes Yes

Neutral Strongly agree Yes Yes

Agree Neutral Yes Yes

Neutral Neutral Yes Yes

Neutral Neutral Yes Yes

Agree Agree Yes Yes

Agree Agree Yes Yes

Disagree Agree Yes Yes

Agree Agree Yes Yes

Agree Agree Yes Yes

Agree Agree Yes Yes

Disagree Agree Yes Yes

Agree Neutral Yes No

Disagree Agree No Yes

Neutral Agree Yes

Neutral Agree Yes Yes

Agree Agree Yes Yes

Agree Agree Yes Yes

Strongly agree Strongly agree No Yes

Agree Strongly agree Yes Yes

Agree Agree Yes



16.	The Campus 

has adequate 

Power Supply 

(Generater, 

Inverters, etc.)

17.	Our Grievances 

are redressed/ 

problems are 

solved well in time

18.	The 

functioning of 

the Placement 

cell in the college 

is satisfactory.

19.	Continuous 

efforts are taken by 

the college to 

improve the quality 

of Teaching-

learning

Agree Agree Yes Agree

Neutral Neutral Yes Agree

Neutral Neutral Maybe Neutral

Neutral Neutral Maybe Neutral

Neutral Neutral Yes Agree

Agree Neutral Maybe Agree

Agree Neutral Maybe Agree

Agree Disagree Yes Agree

Strongly agree Agree Yes Agree

Strongly agree Agree Yes Agree

Agree Agree Yes Strongly agree

Agree Agree Yes Agree

Agree Agree Yes Agree

Agree Agree Yes Agree

Agree Agree Yes Agree

Agree Disagree Yes Agree

Agree Disagree No Strongly disagree

Disagree Neutral Maybe Agree

Neutral Agree Maybe Agree

Agree Agree Maybe Agree

Agree Agree Maybe Agree

Agree Strongly Agree Yes Strongly agree

Agree Agree Maybe Agree



20.	The college 

takes interest in 

strengthening its 

ties with 

Industries, 

Professional 

Bodies, etc.

21.	The College 

promotes students 

exchange, internship 

etc. programmes for 

providing new 

opportunities to 

students 22.	The Mentoring Process of College helped me to identify my strengths and face challenges.23.	The overall Teaching and Mentoring process of the college is excellentSuggestions for improvementStudent's Name / Class / Medium

Neutral Agree Agree Agree Concentrate in Teaching field in English mediumABDUL GHAFOOR M.comm English medium

Neutral Agree Agree Agree Pranali umap  4sem (Hindi)

Neutral Neutral Neutral Neutral Their should be cleanness washroomRamawati Gajbhiye/mcom2/marathi

Neutral Neutral Neutral Neutral Their should be cleaness washroomRamawati Gajbhiye/mcom2/marathi

Neutral Agree Agree Agree Monika madavi /3rd sem/Hindi

Neutral Agree Agree Agree Roshni chandankhede/m.com 3rd  sem/hindi

Neutral Agree Agree Agree Vasudeo Nagpure/M.com 2ndyear/Hindi

Disagree Disagree Agree Agree SHEIKH JUNED SHEIKH KARIM/M.COM PART-2/ENGLISH

Agree Agree Agree Agree Akash shete / b.com 3rd year (6th sem..) /Marathi

Agree Agree Agree Agree Class rooms & washroom are cleanName:- Bhushan Deshmukh  class:- b.com III year medium :- marathi

Agree Strongly Agree Agree Agree Cleaning the washroom properlyPravin Gharat M.A 1st yr (history)

Disagree Agree Agree Agree Nothing Abhilash gajbhiye / mcom 4th sem ( English)

Agree Agree Agree Strongly agreeAll is wellRahulkumar Matre ,M.com 4th sem, English Medium.

Agree Agree Agree Agree Class room are available Shruti sheshrao Potbhare, class M. Com 4th sem, marathi

Agree Agree Agree Agree Nidhi mendhe /m. Com 3sem/hindi

Neutral Agree Agree Disagree Book is not Hindi mediumB.com 3th year Hindi

Disagree Neutral Neutral Umesh D Uprade .Bcom final year 6 sem(Hindi medium)

Neutral Agree Agree Agree Harshal Babarao Wase /B.com final year/marathi medium

Agree Strongly Agree Agree Agree agree payal harshawardhan nimje medium marathi

Agree Agree Agree Agree agree name-payal harshawardhan nimje. class-b.com3rd year.medium -marathi

Agree Strongly Agree Agree Strongly agree

Agree Strongly agree B.com 6th semester (marathi)

Neutral Agree Agree Agree Pranali vijay patil/M.com/Hindi



Student's Name / Class / Medium

ABDUL GHAFOOR M.comm English medium

Pranali umap  4sem (Hindi)

Ramawati Gajbhiye/mcom2/marathi

Ramawati Gajbhiye/mcom2/marathi

Monika madavi /3rd sem/Hindi

Roshni chandankhede/m.com 3rd  sem/hindi

Vasudeo Nagpure/M.com 2ndyear/Hindi

SHEIKH JUNED SHEIKH KARIM/M.COM PART-2/ENGLISH

Akash shete / b.com 3rd year (6th sem..) /Marathi

Name:- Bhushan Deshmukh  class:- b.com III year medium :- marathi

Pravin Gharat M.A 1st yr (history)

Abhilash gajbhiye / mcom 4th sem ( English)

Rahulkumar Matre ,M.com 4th sem, English Medium.

Shruti sheshrao Potbhare, class M. Com 4th sem, marathi

Nidhi mendhe /m. Com 3sem/hindi

B.com 3th year Hindi

Umesh D Uprade .Bcom final year 6 sem(Hindi medium)

Harshal Babarao Wase /B.com final year/marathi medium

payal harshawardhan nimje medium marathi

name-payal harshawardhan nimje. class-b.com3rd year.medium -marathi

B.com 6th semester (marathi)

Pranali vijay patil/M.com/Hindi
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Time
stam
p Email Address 

1. 
The 
Offic
e 
Staff 
in the 
Colle
ge is 
coop
erativ
e 
and 
helpf
ul. 

2. 
The 
Libra
ry 
Staff 
is 
coop
erativ
e 
and 
helpf
ul  

3. 
Onlin
e 
Educ
ation
al 
Reso
urces 
are 
avail
able 
and 
acce
ssibl
e in 
the 
librar
y 
(thro
ugh 
Netw
ork 
Reso
urce 
Centr
e). 

4. 
Inter
net 
facilit
y 
provi
ded 
in 
the 
librar
y is 
satisf
actor
y 

5. The 
Prescri
bed 
Books/
Readin
g 
Materi
al are 
availab
le in 
the 
library. 

6. 
Equi
pmen
ts / 
Com
puter
s in 
the 
lab 
(s) 
are in 
good 
worki
ng 
condi
tion. 

7. 
Inte
rnet 
Faci
lity 
in 
the 
labs 
and 
Wi-
fi 
facil
ity 
is 
avai
labl
e in 
Coll
ege 
Ca
mp
us. 

8. 
ICT 
bas
ed 
Tea
chin
g-
leari
ning 
is 
avail
able 
in 
Coll
ege. 

9. 
Vari
ous 
Noti
ces 
& 
Res
ults 
are 
disp
laye
d by 
the 
Coll
ege. 

10. 
Sep
arat
e 
Co
mm
on 
Roo
ms 
for 
Girl
s 
and 
Boy
s 
are 
avai
labl
e 

11. 
Toilet
s / 
wash
room
s are 
clean 
and 
prop
erly 
maint
ained
. 

12. 
The 
Class
room
s & 
Labs 
are 
clean 
and 
well 
maint
ained 

13. 
The 
Ca
mp
us 
is 
Gre
en 
and 
Eco
-
frie
ndly 

14. 
Cle
an 
drin
king 
wat
er is 
avai
labl
e in 
Coll
ege 
Ca
mp
us. 

15. 
The
Colle
ge 
buildi
ng / 
Clas
sroo
m 
are 
acce
ssibl
e to 
disab
led 
pers
ons 

16. 
The 
Cam
pus 
has 
adeq
uate 
Pow
er 
Supp
ly 
(Gen
erate
r, 
Inver
ters, 
etc.) 

17. 
Our 
Griev
ance
s are 
redre
ssed/ 
probl
ems 
are 
solve
d 
well 
in 
time 

18. 
The 
functi
oning 
of the 
Place
ment 
cell 
in the 
colle
ge is 
satisf
actor
y. 

19. 
Conti
nuou
s 
effort
s are 
take
n by 
the 
colle
ge to 
impr
ove 
the 
qualit
y of 
Teac
hing-
learn
ing 

20. 
The 
colleg
e 
takes 
intere
st in 
streng
thenin
g its 
ties 
with 
Indust
ries, 
Profes
sional 
Bodie
s, etc. 

21. 
The 
Colle
ge 
prom
otes 
stude
nts 
excha
nge, 
intern
ship 
etc. 
progr
amm
es for 
provid
ing 
new 
oppor
tunitie
s to 
stude
nts 

22. 
The 
Ment
oring 
Proc
ess 
of 
Colle
ge 
help
ed 
me 
to 
identi
fy my 
stren
gths 
and 
face 
chall
enge
s. 

23. 
The 
over
all 
Tea
chin
g 
and 
Men
torin
g 
proc
ess 
of 
the 
colle
ge is 
exce
llent 

Sugge
stions 
for 
improv
ement 

Student's 
Name / Class 
/ Medium 

11/2
3/20

20 
13:5
5:11 

prajwalmeshram
916@mail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Neutr
al 

Disa
gree Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes No 

Neutr
al 

Stron
gly 
agre
e 

Agr
ee No No 

Disa
gree 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e 

Neutr
al 

Stron
gly 
Agree 

Agre
e 

Agre
e 

Nothin
g  

Prajwal Sanju 
Meshram 
B.A.3rd sem. 
Hindi medium  

11/2
3/20

20 
13:5

rakshitkamble786
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes No Yes Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Rakshit 
kamble B.A. 
3rd sem ... 
Medium 



6:44 marathi  

11/2
3/20

20 
13:5
7:58 

Yashnandeshwar
724@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be 

May
be Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Yash Pravin 
Nandeshwar( 
2nd Year)M4 

11/2
3/20

20 
13:5
8:23 

shaileshroy07677
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Strongl
y 
Agree 

Agre
e Yes Yes Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree 

Stron
gly 
Agree 

Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Shailesh 
Babulal 
Ramteke .ba 
.3rd year hindi 

11/2
3/20

20 
13:5
9:41 

prajwalmeshram
916@mail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Strongl
y 
Agree 

Agre
e 

May
be Yes Yes No 

Neutr
al 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes No 

Neut
ral 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Nothin
g  

Prajwal Sanju 
Meshram B. 
A. 1st year 
Hindi Medium  

11/2
3/20

20 
14:0
4:49 

achalwaghmare3
19@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes Yes Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Arti 
Waghmare 
3nd sem  

11/2
3/20

20 
14:0
4:53 

shivanipittalwar7
0@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Disa
gree No 

May
be Yes 

May
be 

Disa
gree 

Disa
gree 

Agr
ee No No 

Disa
gree 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e 

Disagr
ee Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Shivani 
pittalwar std- 
final year 
medium- hindi 

11/2
3/20

20 
14:0
5:05 

rprasad.rp5366@
gmail.com 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neutr
al 

Disa
gree 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
Disa
gree No No Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee 

 
Yes 

Disa
gree 

 
Yes 

Agre
e 

Neutr
al Agree 

   
Raju prasad 

11/2
3/20

20 
14:1
1:38 

r.sakhare0911@
gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral Agree 

Neutr
al 

May
be 

May
be Yes Yes 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neu
tral Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree 

Neutr
al 

Neut
ral 

Agre
e 

 

Rinkesh 
Sakhare BA 
Final year 
English  



11/2
3/20

20 
14:1
1:43 

r.sakhare0911@
gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral Agree 

Neutr
al 

May
be 

May
be Yes Yes 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neu
tral Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree 

Neutr
al 

Neut
ral 

Agre
e 

 

Rinkesh 
Sakhare BA 
Final year 
English  

11/2
3/20

20 
14:1
3:21 

sanjuvwahane@
gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e Agree 

Stron
gly 
Disag
ree 

Neut
ral 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Bachelor of 
arts 2 nd year 
marathi 

11/2
3/20

20 
14:1
3:53 

pranayshendeind
ia@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Stron
gly 
agre
e 

May
be No Yes No 

Agre
e 

Disa
gree 

Dis
agr
ee No No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Mayb
e 

Stron
gly 
disag
ree 

Disagr
ee 

Stron
gly 
Agree 

Agre
e 

Agre
e 

Cleani
ng 
class 
room 
wall 

Pranay 
shende (BA 
3sem) marathi  

11/2
3/20

20 
14:1
4:09 

babulalbansod56
@gmail.com 

                         11/2
3/20

20 
14:1
4:15 

priyankasarjare7
77@gmail.com 

Agre
e 

 

Agre
e 

Neut
ral 

Disagr
ee 

Neutr
al 

May
be 

May
be 

May
be 

May
be 

Stron
gly 
disag
ree 

Neutr
al 

Neu
tral No 

 

Agre
e 

  

Neut
ral 

     

Priyanka 
Sarjare / BA 
Final year/ 
Himdi 

11/2
3/20

20 
14:1
6:12 

shaluchichkhede
2016@gmail.com 

Neutr
al 

Neutr
al 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes Yes 

Disa
gree 

Neutr
al 

Neu
tral Yes Yes 

Agre
e 

Neut
ral 

Mayb
e 

Neut
ral 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neut
ral 

Neut
ral 

  11/2
3/20

20 
14:2
0:48 

sonaliwardhe@g
mail.com 

Agre
e 

Neutr
al 

Stron
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Agre
e 

Neut
ral 

Strongl
y 
Agree 

Agre
e Yes 

May
be Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Neut
ral 

Stron
gly 
Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agree Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

 

sonali wardhe 
BA 2 nd year 
Marathi 

11/2
3/20

20 
patlesanju884@g
mail.com 

Disa
gree 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Sanju patle 
BA 3rd year 
Hindi medium 



14:2
2:52 

11/2
3/20

20 
14:2
5:42 

pratikshashriwas
123@gmail.com 
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Agre
e 
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Pratiksha 
Shriwas BA2 
year Marathi 

11/2
3/20

20 
14:2
8:32 

pbadole84@gmai
l.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Neutr
al 

May
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May
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e 
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gree 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
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Neut
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Agre
e 

Neut
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  11/2
3/20

20 
14:3
1:28 

sunidhipatil868@
gmail.com 

Neutr
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Agre
e 

Agre
e 
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gree Agree 
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gree 

May
be Yes Yes Yes 
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al 

Neutr
al 

Agr
ee Yes Yes 
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Disa
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Sunidhi patil 
/B.A 2nd 
yr/marathi 

11/2
3/20

20 
14:3
6:47 

pbadole84@gmai
l.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Neutr
al 

May
be 

May
be Yes Yes 

Agre
e 

Disa
gree 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Neut
ral Agree Agree 

Neut
ral 

Neut
ral 

Aur 
improv
e 
ment 
hona 
chahiy
e 
studen
t's ke 
liye Pragati badole 

11/2
3/20

20 
14:3
9:29 

pranaligajbhiye29
7@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Disa
gree Agree 

Disa
gree No No No No 

Stron
gly 
disag
ree 

Disa
gree 

Agr
ee No No 

Disa
gree 

Agre
e Yes 

Disa
gree 

Disagr
ee 

Disag
ree 

Disa
gree 

Disa
gree 

Class 
room 
are 
not 
clean 

Pranali 
Dharmdas 
Gajbhiye 
class - BA 
final year 
medium - 
Marathi 

11/2
3/20

20 
14:4

pratikshanandes
hwar4@gmail.co
m 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Strongl
y 
Agree 

Disa
gree 

May
be 

May
be Yes No 

Neutr
al 

Agre
e 

Agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree 

Stron
gly 
Agree 

Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

  



2:01 

11/2
3/20

20 
14:4
2:17 

dongreprajakta41
2@gmail.com 

Agre
e 

Disa
gree 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e Neutral 

Neutr
al Yes 

May
be No No 

Stron
gly 
disag
ree 

Disa
gree 

Dis
agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Stron
gly 
agre
e Agree Agree 

Neut
ral 

Agre
e 

 

Prajakta ram 
dongre 

11/2
3/20

20 
14:4
5:20 

seemaramteke98
975@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Strongl
y 
Agree 

Disa
gree Yes Yes Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Seema 
Babulal 
Ramteke ..ba 
3rd year 
marathi 

11/2
3/20

20 
14:5
1:05 

aayushigajbhiye3
@gmail.com 

                        

Aayushi 
Gajbhiye 
marathi 

11/2
3/20

20 
14:5
1:20 

meshrampranita4
8@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Neutr
al 

Disa
gree Agree 

Disa
gree Yes 

May
be Yes 

May
be 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Pranita 
meshram 3rd 
year marathi 
medium 

11/2
3/20

20 
14:5
2:48 

Surajchandurkar
9@gmail.com 

Agre
e 

Disa
gree 

Agre
e 

Agre
e 

Disagr
ee 

Disa
gree 

    

Agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Agr
ee No 

 

Agre
e 

Agre
e Yes 

      

Suraj 
Chandurkar 

11/2
3/20

20 
14:5
4:57 

aparnadnandesh
war9@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e 

Disagr
ee Agree 

Agre
e 

Agre
e No 

Rupal Dinesh 
Nandeshwar 
BA 2nd yr 
(Marathi ) 

11/2
3/20

20 
14:5
7:45 

aayushigajbhiye3
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Agre
e Yes Yes Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes 

 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Aayushi 
Gajbhiye 
marathi 



11/2
3/20

20 
14:5
9:31 

kp9823730494@
gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Neutr
al 

May
be 

 
Yes Yes 

Neutr
al 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Neut
ral 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e 

Neutr
al 

Neutr
al 

Agre
e 

Agre
e 

 

KUNAL 
PRAKASH 
PATIL. M3-
Marathi.  

11/2
3/20

20 
15:0
4:58 

appiii786@gmail.
com 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Disa
gree 

May
be No Yes 

May
be 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agree Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

  11/2
3/20

20 
15:1
7:46 

subhashnarnawa
re@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Stron
gly 
Disa
gree No No Yes Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Agre
e 

Agr
ee No No 

Disa
gree 

 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Subhash 
Narnware,B.A
.3 year m3 

11/2
3/20

20 
15:1
7:54 

subhashnarnawa
re@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Stron
gly 
Disa
gree No No Yes Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Agre
e 

Agr
ee No No 

Disa
gree 

 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Subhash 
Narnware,B.A
.3 year m3 

11/2
3/20

20 
15:2
0:46 

ankitashram98@
gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree Neutral 

Stron
gly 
Disa
gree Yes Yes Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e 

Dis
agr
ee Yes Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Disa
gree 

Mayb
e 

Disa
gree Agree Agree 

Disa
gree 

Stro
ngly 
disa
gree 

No 
improv
ement  

Ankita 
meshram 

11/2
3/20

20 
15:2
3:03 

truptisonkusare2
413@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Disa
gree 

Disa
gree Yes 

Agre
e Agree Agree 

Disa
gree 

Agre
e 

  

11/2
3/20

20 
15:3
4:53 

rushikeshdhamg
aye00@gmail.co
m 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree 

Strogly 
Disagr
ee 

Stron
gly 
Disa
gree Yes No No No 

Stron
gly 
disag
ree 

Stron
gly 
disag
ree 

Stro
ngly 
disa
gre
e No No 

Stron
gly 
disag
ree 

Neut
ral No 

Agre
e 

Disagr
ee 

Stron
gly 
Disag
ree 

Stron
gly 
Disa
gree 

Stro
ngly 
disa
gree 

1}Ope
n gym 
for all 
studen
ts 
2}crea
te 
more 

Rushikesh 
dhamgaye 
class 11to b.a 
3 year tak 
student hu 
medium 
marathi 



than 4 
toilet  
3}ever
yday 
first 3 
lecture 
compu
lsory 
4} 
sports 
activit
y  
5} 
motiva
tion 
for job  
6} 
colleg
e 
topper 
award 
and 
gift  
7} 
library 
mai 
b.a 
Englis
h 
mediu
m ki 
books 
ek nhi 
pr uski 
fee 
sabse 
jadha 
hai 
kyu 
Englis



h 
mediu
m non 
grante
d 
Hai 

11/2
3/20

20 
15:4
6:30 

hiredotkshitij@g
mail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

It's 
every 
good 
and 
hpelful 
teache
r's Kshitij gote 

11/2
3/20

20 
15:4
9:30 

Prajkta1905@gm
ail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Prajkta 
santosh 
jamgade .. 
Class BA 2nd 
year....mediu
m marathi 

11/2
3/20

20 
15:5
5:41 

shariqueshabzak
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Neut
ral Agree 

Neutr
al 

May
be 

May
be Yes Yes 

Neutr
al 

Neutr
al 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree 

Neutr
al 

Agre
e 

Agre
e 

 

Sharique 
siddiqui,2nd 
yr, English 
medium 

11/2
3/20

20 
15:5
5:47 

aashishb222@g
mail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Neutr
al 

May
be 

 
Yes 

May
be 

Stron
gly 
disag
ree 

Stron
gly 
disag
ree 

Agr
ee No 

 

Disa
gree 

Disa
gree 

Mayb
e 

Agre
e 

Disagr
ee 

Neutr
al 

Neut
ral 

Neut
ral 

 

Rakesh 
Ganesh 
Borkar 

11/2
3/20

20 
15:5
9:31 

ssindpure@gmail
.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes 

May
be 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

Good 
experi
ence  

Sandip 
Sindpure B.A 
M 

11/2
3/20

20 
16:2

surajmeshram16
3@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree 

Disa
gree Agree 

Disa
gree No 

May
be Yes No 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee No No 

Stron
gly 
disag
ree 

Agre
e 

Mayb
e 

Neut
ral Agree 

Disag
ree 

Agre
e 

Disa
gree 

Suraj 
meshr
am 
Meshr

 



2:32 am 

11/2
3/20

20 
16:2
9:45 

rohitachre5@gm
ail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Neutr
al 

Neutr
al 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Neutr
al No 

May
be Yes Yes 

Agre
e 

Neutr
al 

Neu
tral Yes Yes 

Neut
ral 

Neut
ral Yes 

Agre
e Agree Agree 

Neut
ral 

Agre
e 

 

Rohit Aachare 
B. A second 
year Marathi 
m3 

11/2
3/20

20 
16:3
0:21 

michaelsaifina@
gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Disa
gree 

Disagr
ee 

Agre
e No Yes Yes No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Agr
ee Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

All ok 
no 
need 
of any 
sugge
stions 
to b 
given 
its a 
good 
colleg
e  

Saifina 
Joseph 
Michael/class 
- B.A 2nd 
yr/m-English  

11/2
3/20

20 
16:3
7:26 

pravinkadbe9168
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral Agree 

Neutr
al Yes Yes Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

I think 
known
on 
people 
in our 
campu
s 

Pravin Sanjay 
kadbe /BA 
2nd yr / 
marathi med 

11/2
3/20

20 
16:4
2:32 

khemmiri1999@g
mail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

KHEMCHAND 
JAIPAL MIRI 
B.A THRED 
YEARS 

11/2
3/20

20 
16:4
4:07 

komalpatmashe
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes No Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Komal 
Ramesh 
Patmase 

11/2
3/20

saurabhnagdawa
ne@gmail.com 

Stron
gly 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral Neutral 

Neutr
al Yes 

May
be 

May
be 

May
be 

Neutr
al 

Agre
e 

Agr
ee No Yes 

Agre
e 

Neut
ral 

Mayb
e 

Agre
e 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neut
ral 

Agre
e 

 

B.A final yr 
student 



20 
16:4
4:24 

Agre
e 

English 
Medium 

11/2
3/20

20 
16:4
5:38 

bachherepriti38
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Agre
e Yes 

May
be Yes No 

Agre
e 

Disa
gree 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e 

Disagr
ee Agree 

Agre
e 

Agre
e 

Colleg
e rules 
are 
strictly 
and 
do not 
entry 
other's 
Stude
nt in 
colleg
e.... 

Priti 
Pandurang 
Bachhere B.A 
3year(Marathi
) 

11/2
3/20

20 
16:5
8:04 

vinnipatil1257@g
mail.com 

Neutr
al 

Disa
gree 

Disa
gree 

Disa
gree Agree 

Disa
gree 

May
be No 

May
be No 

Stron
gly 
disag
ree 

Disa
gree 

Agr
ee Yes Yes 

Disa
gree 

Neut
ral 

Mayb
e 

Agre
e 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neut
ral 

Neut
ral 

 

Shivani 
Kashyap patil  

11/2
3/20

20 
17:0
0:07 

vivekmahile29@
gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Agre
e Yes Yes Yes No 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e Nthng  

Vivek yuvraj 
mahile B.A 
final year 
marathi 
medium 

11/2
3/20

20 
17:3
3:57 

ssadmake015@g
imal.com 

Disa
gree 

Agre
e 

Disa
gree 

Neut
ral Neutral 

Disa
gree No Yes Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Neut
ral 

Neut
ral No 

Disa
gree Agree Agree 

Agre
e 

Neut
ral 

Shubh
am 
Sadm
ake  Sadmake  

11/2
3/20

20 
17:3
4:12 

akshay.dhamaga
ye1995@gmail.c
om 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree 

Neut
ral 

Strogly 
Disagr
ee 

Neutr
al 

May
be No No No 

Stron
gly 
disag
ree 

Agre
e 

Stro
ngly 
disa
gre
e No Yes 

Agre
e 

Agre
e No 

Stron
gly 
disag
ree 

Stron
gly 
Disagr
ee 

Stron
gly 
Disag
ree 

Stron
gly 
Disa
gree 

Neut
ral 

1.impr
ove 
teachi
ng 
style 
2.provi
de 
online 

Akshay 
dhamgaye/B.
A final 
year/english 



lecture 
and 
PDF 
3.pws 
colleg
e 
separ
ate 
app 
4.digit
al 
board 
and 
library 
5.stud
ent 
aware
ness 
UPSC 
& 
MPSC 
6.stud
ent 
give 
practic
al 
assign
ment 
7.Prov
ide 
practic
al 
knowl
edge 
8.Gym 
open 
regula
r & 
particu
lar 



time 
9.colle
ge 
level 
improv
e for a 
JNU 
level 
10.eve
ry 
studen
t give 
the 
knowl
edge  
politic
s and 
politic
al 
party!!
!  

11/2
3/20

20 
17:3
9:29 

manalikurve1997
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Disa
gree Agree 

Agre
e No No Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

As 
well 
as 
prese
nt 
situati
on is 
good..
.  

Manali D. 
Kurve / 
M.A(History)2
nd yr/ marathi 

11/2
3/20

20 
17:3
9:38 

manalikurve1997
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Disa
gree Agree 

Agre
e No No Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

As 
well 
as 
prese
nt 
situati
on is 
good..

Manali D. 
Kurve / 
M.A(History)2
nd yr/ marathi 



.  

11/2
3/20

20 
17:4
5:16 

ankitadhawale71
@gmail.com 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neut
ral Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes No 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neu
tral Yes No 

Disa
gree 

Disa
gree No 

Disa
gree 

Disagr
ee Agree 

Disa
gree 

Neut
ral 

My 
sugge
stion 
for 
improv
ement 
is to 
provid
e 
notes 
to the 
studen
ts & to 
contin
ue 
lecture
s on 
time 
will be 
helpful 
to 
score 
more 
in 
exami
nation.
. & in 
this 
pande
mic 
situati
on you 
have 
to 
know 
the 
studen
ts that 

Ankita. S. 
Dhawale/b.a 
2nd 
year/english 
medium 



have 
in the 
group
s.. 
They 
didn't 
know 
about 
the 
unit 
test 
exami
nation 
so my 
sugge
stion 
that let 
us 
know 
the 
how 
will be 
exam 
will be 
held.. 
&whic
h 
chapte
rs will 
be 
come 
in the 
exam.. 
& i 
want 
seprat
e for 
englis
h 
depart



ment 
group
s. . 
Thank 

you😇 

11/2
3/20

20 
17:5
0:51 

dhanlalnetam99
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Disa
gree No Yes 

May
be Yes 

Disa
gree 

Disa
gree 

Dis
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Disa
gree Yes 

Disa
gree 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neut
ral 

Disa
gree Yes 

Dhanlal 
Netam , class- 
final year  

11/2
3/20

20 
17:5
2:08 

shaunakbagade3
5@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes 

 
No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Dis
agr
ee No Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Stron
gly 
Disa
gree 

Mayb
e 

Disa
gree 

Stron
gly 
Disagr
ee Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Shaunak/BA2
YEAR/ENGLI
SH 

11/2
3/20

20 
17:5
7:06 

piyushdongre07
@gmail.com 

Agre
e 

Neutr
al 

Disa
gree 

Agre
e Agree 

Agre
e No No Yes No 

Agre
e 

Neutr
al 

Neu
tral Yes Yes 

Agre
e 

Neut
ral No 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

  11/2
3/20

20 
17:5
7:12 

piyushdongre07
@gmail.com 

Agre
e 

Neutr
al 

Disa
gree 

Agre
e Agree 

Agre
e No No Yes No 

Agre
e 

Neutr
al 

Neu
tral Yes Yes 

Agre
e 

Neut
ral No 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

  11/2
3/20

20 
18:1
8:01 

manishanipane9
7@gmail.com 

Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be 

May
be 

May
be 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree 

Stron
gly 
Agree 

Neut
ral 

Agre
e No 

Manisha 
nipane ,B.A. 
2nd 
year,marathi 

11/2
3/20

20 
18:2
3:06 

satyajit.sangode7
86@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes 

May
be Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Satyajit 
Sheshrao 
Sangole 
B.A.5th sem 
MARATHI 

11/2
3/20

sanketstarboy08
@gmail.com 

Neutr
al 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral 

Strongl
y 

Neutr
al Yes 

May
be Yes 

May
be 

Stron
gly 

Neutr
al 

Neu
tral No No 

Disa
gree 

Stron
gly 

Mayb
e 

Neut
ral 

Neutr
al 

 

Neut
ral 

Neut
ral 

Impro
ve the 

Sanket 
Tulsiram/Year



20 
18:2
5:59 

Agree disag
ree 

Disa
gree 

teachi
ngs & 
extra 
classe
s for 
b.a 
studen
ts 

pude 
B.A.Final 
/Marathi 

11/2
3/20

20 
18:3
2:32 

pmarkam20@gm
ail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

Our 
colleg
e 
bathro
om 
and 
washr
oom is 
not 
clean. 

Pradip 
markam(B.A.3 
Year) medium 
marathi 

11/2
3/20

20 
18:4
2:41 

mayurdhore95@
gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes Yes Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e Agree Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

Colour 
the 
colleg
e  

Mayur Dhore, 
B.A 2nd year, 
Hindi medium  

11/2
3/20

20 
18:4
5:10 

teenaraut9@gma
il.com 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Disa
gree Agree 

Neutr
al 

 

May
be No No 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Mayb
e 

Agre
e 

Disagr
ee 

Disag
ree 

Disa
gree 

Neut
ral 

 

Rakshanda 
Raut  

11/2
3/20

20 
18:5
0:03 

patil.abhishek885
6@gmail.com 

Neutr
al 

Neutr
al 

Stron
gly 
Agre
e 

Disa
gree Agree 

Disa
gree Yes 

May
be Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes 

 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

  11/2
3/20

20 
18:5
0:45 

amanfulzele321
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes 

May
be 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes 

 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e 

Neutr
al 

Disag
ree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Aman fulzele 
B. A. Hindi 3rd 
sem  



11/2
3/20

20 
18:5
4:59 

tusharrangari94
@gmail.com 

Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree 

Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree 

Disagr
ee 

Stron
gly 
Disa
gree No No Yes Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Disa
gree 

Agr
ee No Yes 

Agre
e 

Disa
gree No 

  
Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

TUSHAR 
ANIL 
RANGARI / 
BA 3 / HINDI 

11/2
3/20

20 
18:5
9:30 

vidhal.borkar686
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e No Yes Yes Yes 

Agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e Yes 

  

Disag
ree 

Agre
e 

Agre
e 

पार्किं ग 
वाले 
जास्त 
बोलता
त 
त्यात 
सुधार
णा 
झाली 
पाहिजे 

Vishal P. 
Borkar 

11/2
3/20

20 
18:5
9:59 

rishikaraut2502@
gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be 

May
be No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Rishika Raut/ 
class : 2 nd 
year / 
medium:marat
hi 

11/2
3/20

20 
19:2
9:51 

reshmakodwate
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

 

Neut
ral 

Strongl
y 
Agree 

Agre
e Yes 

 
Yes Yes 

Disa
gree 

Disa
gree 

 
Yes 

 

Agre
e 

  

Agre
e 

 
Agree 

 

Agre
e 

 

Reshma 
Kodwate BA 3 
Marathi 

11/2
3/20

20 
19:4
5:38 

jessicajameskola
ndai07@gmail.co
m 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neutr
al 

Stron
gly 
Disa
gree 

Strogly 
Disagr
ee 

Disa
gree No 

May
be Yes Yes 

Disa
gree 

Disa
gree 

Neu
tral No No 

Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree 

Mayb
e 

Stron
gly 
disag
ree 

Disagr
ee Agree 

Neut
ral 

Disa
gree 

Need 
to 
improv
e lots 
of 
things  

Jessica 
Kolandai/ BA 
||yr/ English  

11/2
3/20

20 
akhig.kumar@gm
ail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes 

               

Akhilesh 
kumar  



19:5
6:26 

11/2
3/20

20 
20:0
1:06 

gajbhiyeneha729
2@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e 

Disagr
ee Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Rajni karade 
B.A 3rd year 

11/2
3/20

20 
20:2
4:46 

simranborkar99
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Disa
gree 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Simran 
Rajesh Borkar 
, B.A Final 
Year , M1 

11/2
3/20

20 
20:4
5:20 

ramtekep795@g
mail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes No 

Agre
e 

Disa
gree 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e 

Neutr
al Agree 

Agre
e 

Agre
e 

Impro
vemen
t on 
library 
facility 

Priyanka 
Ramteke/B.A 
Final/Marathi  

11/2
3/20

20 
20:4
9:15 

sangramdhurve7
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Disa
gree No 

May
be Yes Yes 

Neutr
al 

Agre
e 

Neu
tral No No 

Disa
gree 

Neut
ral No 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

For 
studen
ts 
need 
to 
improv
ement 
in your 
self  

Sangram 
dhurve/ BA 
2nd sem/ 
hindi 

11/2
3/20

20 
21:1
2:22 

pranayukey3@g
mail.com 

Disa
gree 

Disa
gree 

Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Stron
gly 
Disa
gree No No 

May
be No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Dis
agr
ee No No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Mayb
e 

Disa
gree 

Disagr
ee 

Stron
gly 
Disag
ree 

Disa
gree 

Disa
gree 

Sare 
hi aise 
Que... 
Puche 
jisme 
Clg 
Utttidn

✓ nhi 

h. 
Sorry
��‍♂
️ But, 

Pranay Ukey / 
B.A lll Sem / 
Hindi 



#_I 
love 
my 
Collag
e. 

11/2
3/20

20 
21:1
2:30 

pranayukey3@g
mail.com 

Disa
gree 

Disa
gree 

Disa
gree 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Stron
gly 
Disa
gree No No 

May
be No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Dis
agr
ee No No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Mayb
e 

Disa
gree 

Disagr
ee 

Stron
gly 
Disag
ree 

Disa
gree 

Disa
gree 

Sare 
hi aise 
Que... 
Puche 
jisme 
Clg 
Utttidn

✓ nhi 

h. 
Sorry
��‍♂
️ But, 

#_I 
love 
my 
Collag
e. 

Pranay Ukey / 
B.A lll Sem / 
Hindi 

11/2
3/20

20 
21:1
3:03 

bobmotghare96
@gmail.com 

Neutr
al 

Disa
gree 

Neutr
al 

Disa
gree Neutral 

Agre
e No Yes Yes Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Disa
gree 

Neu
tral No Yes 

Agre
e 

Disa
gree No 

Neut
ral 

Stron
gly 
Agree 

Disag
ree 

Stron
gly 
Agre
e 

Neut
ral 

Stude
nts 
are 
not 
getting 
good  
and 
Motiva
ting 
lecture
rs for 
POL 
SCI, 
SOC, 
HIST
ORY, 
SUPP 

Sanket 
Motghare/ BA 
6th Sem/ 
English 



ENG, 
mostly 
happe
ns 
with 
Englis
h 
Mediu
m 
studen
ts.  

11/2
3/20

20 
21:4
9:17 

anchalborkar111
@gmail.com 

Neutr
al 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral 

Strongl
y 
Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes 

May
be 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

Colleg
e 
groun
d 
should 
be 
made 
good 

Anchal Borkar 
/ 5 th sem 
marathi 
medium 

11/2
3/20

20 
21:5
6:59 

nikitaqueen29@g
mail.com 

Neutr
al 

Agre
e 

Agre
e 

Neut
ral Agree 

Neutr
al 

May
be Yes Yes No 

Stron
gly 
disag
ree 

Agre
e 

Neu
tral Yes Yes 

Agre
e 

Neut
ral 

Mayb
e 

Neut
ral 

Neutr
al Agree 

Neut
ral 

Agre
e 

When 
studen
ts ask 
teache
r 
again 
that 
they 
didn't 
under
stand. 
Then 
some 
teache
rs said 
"wher
e did 
your 
attenti
on is". 

Nikita 
Ambade / BA 
2nd year / 
Hindi 



if 
someo
ne 
studen
t didn't 
under
stand 
somet
hing 
so 
teache
rs 
have 
to 
teach 
proper
ly.It's 
reque
st to 
the 
owner. 

11/2
3/20

20 
23:3
0:25 

adishshende4@g
mail.com 

Disa
gree 

Disa
gree 

Disa
gree 

Disa
gree 

Disagr
ee 

Disa
gree No No No No 

Disa
gree 

Disa
gree 

Dis
agr
ee No Yes 

Disa
gree 

Disa
gree No 

Disa
gree 

Disagr
ee 

Disag
ree 

Disa
gree 

Disa
gree 

 
Adish Shende 

11/2
4/20

20 
0:05:

38 
anjalidhawane31
@gmail.com 

Disa
gree 

Agre
e 

Disa
gree 

Neut
ral Agree 

Disa
gree 

May
be 

May
be 

May
be Yes 

Agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Stron
gly 
disag
ree 

Disagr
ee 

Disag
ree 

Disa
gree 

Agre
e 

All the 
teache
rs of 
all 
subjec
ts 
should 
teach 
us.... 
should 
provid
e us 
notes 

 



and 
proper 
guidan
ce 
paper 
patter
s etc 

11/2
4/20

20 
7:51:

26 
salonimoon25@g
mail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Agre
e No 

May
be Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Disa
gree 

Agre
e Yes 

Neut
ral Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Saloni Jiwak 
Bansod / BA 
Final year / 
MARATHI 

11/2
4/20

20 
8:24:

54 
ritikukey163@gm
ail.com 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neut
ral Neutral 

Neutr
al 

May
be 

May
be 

May
be 

May
be 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neu
tral Yes Yes 

Neut
ral 

Neut
ral 

Mayb
e 

Neut
ral 

Neutr
al 

Neutr
al 

Neut
ral 

Neut
ral 

 

Ritik Ukey/B.A 
2nd 
year/Marathi 

11/2
4/20

20 
9:38:

58 
mesharamsunil6
3@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e 

May
be 

May
be Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes No 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e Good 

Rajshri 
Madhukar 
zodape 

11/2
4/20

20 
9:40:

49 
srk1721@gmail.c
om 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Stron
gly 
Disa
gree Yes 

May
be Yes No 

Disa
gree 

Agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e No  

Shubham raju 
kamble B.A 
3rd year 
Marathi 
Medium  

11/2
4/20

20 
11:5
5:24 

poonamghorpade
1996@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Neut
ral 

Agre
e 

 

Priyanka 
Ghorpade 

11/2
4/20

20 
12:4
1:57 

Pritidahake02@g
mail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes 

May
be Yes No 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e 

Mayb
e 

Agre
e 

Neutr
al Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Mainte
nance 
wshar
oom 
cleani
ng  

Priti rajendra 
dahake BA 
final year 
(marathi)  



11/2
4/20

20 
14:0
5:12 

gajbhiyesonam16
6@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Disa
gree Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree 

Stron
gly 
Agree 

Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

High 
improv
e my 
colleg
e 
compe
r than 
anyon
e 
colleg
e s  

Sonam 
Gajbhiye 

11/2
4/20

20 
23:4
2:59 

punamnagrale38
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes Yes Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Punam 
nagrale.. BA 2 
year.... 
Marathi 
medium  

11/2
4/20

20 
23:4
3:09 

punamnagrale38
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes Yes Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e 

 

Punam 
nagrale.. BA 2 
year.... 
Marathi 
medium  

11/2
4/20

20 
23:4
5:25 

punamnagrale38
@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes Yes Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Stro
ngly 
agr
ee Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agree 

Stron
gly 
Agre
e 

Stro
ngly 
agre
e Good  

Punam 
nagrale.... BA 
2 year.... 
Marathi 
medium....  

11/2
5/20

20 
0:03:

36 
ruchikachandeka
r1@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes Yes Yes Yes 

Neutr
al 

Disa
gree 

Agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e No 

Ruchika 
Yashwant 
chandekar 4th 
semester 
Marathi 
medium 

11/2
5/20

20 
5:35:

44 
Badg8577@gmai
l.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Disa
gree 

Strongl
y 
Agree 

Stron
gly 
agre
e Yes 

 
Yes Yes 

Agre
e 

Stron
gly 
agre
e 

Agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

Availa
ble 
clean 
water /  

Prachi 
vishwajit 
Lamsoge / 
2nd year / 
Eglish  



11/2
5/20

20 
12:0
1:10 

honeythadani@g
mail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

Agre
e Agree 

Neutr
al 

May
be 

May
be Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e 

Neutr
al Agree 

Agre
e 

Agre
e 

  

11/2
5/20

20 
13:3
7:54 

ramtekepratik199
6@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Neutr
al No 

May
be Yes No 

Stron
gly 
disag
ree 

Neutr
al 

Stro
ngly 
agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree 

Disag
ree 

Agre
e 

Agre
e 

Discipl
ine 
and 
study 
welldo
ne 

 

11/2
5/20

20 
13:3
8:04 

ramtekepratik199
6@gmail.com 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Stron
gly 
Disa
gree Agree 

Neutr
al No 

May
be Yes No 

Stron
gly 
disag
ree 

Neutr
al 

Stro
ngly 
agr
ee No Yes 

Agre
e 

Agre
e Yes 

Agre
e Agree 

Disag
ree 

Agre
e 

Agre
e 

Discipl
ine 
and 
study 
welldo
ne 

 11/2
6/20

20 
11:2
4:11 

meghanandeshw
ar638@gmail.co
m 

Agre
e 

Neutr
al 

Disa
gree 

Agre
e 

Disagr
ee 

Disa
gree No No No 

May
be 

Disa
gree 

Disa
gree 

Dis
agr
ee No Yes 

Neut
ral 

Disa
gree No 

Disa
gree 

Neutr
al 

Disag
ree 

Disa
gree 

Neut
ral 

 

Megha 
Nandeshwar 

11/2
6/20

20 
11:5
2:15 

surajbhaisare158
@gmail.com 

Agre
e 

Stron
gly 
Agre
e 

Agre
e 

Agre
e 

 

Stron
gly 
Disa
gree Yes Yes Yes Yes 

Stron
gly 
agre
e 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Disa
gree 

Agre
e Yes 

Stron
gly 
agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Agre
e 

 

Suraj 
Bhaisare  

12/5/
2020 
8:29:

58 
saketambade53
@gmail.com 

Agre
e 

Agre
e 

Neutr
al 

Agre
e Agree 

Agre
e Yes 

May
be Yes Yes 

Stron
gly 
disag
ree 

Agre
e 

Agr
ee Yes Yes 

Agre
e 

Disa
gree Yes 

Agre
e Agree Agree 

Agre
e 

Stro
ngly 
disa
gree 

Impro
ve 
there 
behavi
or in 
the 
Pross
assing 
progra
m a 
better 

Saket b.a final 
year Marathi 



to our 
teach 
not to 
chet 
anoth
er, 
mainte
nance 
our 
toilets 
only in 
the 
bust 
thanks 
for 
other 
maybe 
qualiti
es to 
Appor
chunti
e the 
voters.
Thank
s to 
best 
teache
rs. 
Why 
tolrate 
to 
disturb 
a 
things 
improv
e!  
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Students Feedback

1.	 The Office Staff in the College is cooperative and helpful.

199 responses

2.	 The Library Staff is cooperative and helpful

199 responses
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Cell (IQAC)         Students Feedback
 (Session 2020-2021)
201 responses

Publish analytics

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Neutral6%

61.8%

27.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
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01/07/2022, 14:44 Dr. Madhukarrao Wasnik PWS Arts and Commerce College, Nagpur-26 Internal Qulaity Assurance Cell (IQAC) Students Feedba…

https://docs.google.com/forms/d/1SlXZz61OviH92YQ8QMgk6ZbcyU8s8t7H-Wh00mpgV70/viewanalytics 2/23

3.	 Online Educational Resources are available and accessible in the
library (through Network Resource Centre).

199 responses

4.	 Internet facility provided in the library is satisfactory

196 responses

5. The Prescribed Books/Reading Material are available in the library.

198 responses

Strongly Disagree
Neutral

20.6%

8.5%64.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Neutral

15.6%

13.1%

10.6%

55.8%

Copy
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18.9%
17.9%

47.4%

Copy
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Neutral
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10.6%
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6.	 Equipments / Computers in the lab (s) are in good working condition.

196 responses

7. Internet Facility in the labs and Wi-fi facility is available in College
Campus.

193 responses

8. ICT based Teaching-learining is available in College.

193 responses

26.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Neutral

10.2%

14.8%

10.2%

59.7%

Copy

Yes
No
Maybe32.1%

17.1%

50.8%

Copy

Yes
No
Maybe

38.3%

13%
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9. Various Notices & Results are displayed by the College.

198 responses

10.	 Separate Common Rooms for Girls and Boys are available

197 responses

11.	 Toilets / washrooms are clean and properly maintained.

197 responses

48.7%

Copy

Yes
No
Maybe

13.6%

81.8%

Copy

Yes
No
Maybe

18.8%

18.8%

62.4%

Copy

Strongly agree
Agree
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Strongly disagree
Neutral

19.8%

9.6%

9.1%
18.3%

43.1%
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12.	 The Classrooms & Labs  are clean and well maintained

198 responses

13.	 The Campus is Green and Eco-friendly

198 responses

14.	 Clean drinking water is available in College Campus.

198 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree
Neutral

18.2%

10.6%

11.6%

54.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree
Neutral

23.7%

9.6%59.1%

Copy

Yes
No

21.7%

78.3%
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15.	 TheCollege building / Classroom are accessible to disabled persons

194 responses

16.	 The Campus has adequate Power Supply (Generater, Inverters, etc.)

195 responses

17.	 Our Grievances are redressed/ problems are solved well in time

196 responses

Copy

Yes
No

23.7%

76.3%

Copy

Strongly agree
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15.4%

11.8%

61.5%

Copy
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52.6%
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18.	 The functioning of the Placement cell in the college is satisfactory.

192 responses

19.	 Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of
Teaching-learning

192 responses

20.	 The college takes interest in strengthening its ties with Industries,
Professional Bodies, etc.

192 responses

Copy

Yes
No
Maybe

34.4%

57.8%

Copy

Strongly agree
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Strongly disagree
Neutral
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9.4%
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Copy
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21.	 The College promotes students exchange, internship etc.
programmes for providing new opportunities to students

191 responses

22.	 The Mentoring Process of College helped me to identify my
strengths and face challenges.

194 responses

23.	 The overall Teaching and Mentoring process of the college is
excellent

191 responses

14.1%57.3%

Copy

Strongly Agree
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Strongly Disagree
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15.7%

11%
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Copy
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Copy
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24. How did you find the online classes during Pandemic period
lockdown?

194 responses

25. Whether study material and MCQ based question bank uploaded to
college website were helpful?

192 responses

26. how did you find the  youtube teaching tutorial videos for BA and MA?

193 responses

Neutral

23%

57.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

13.4%

8.8%

11.3%36.1%

30.4%

Copy

Yes
No
May be
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Copy

Excellent
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Good
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Not satisfactory
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27. Whether information related to examination was provided on time
through website and various whatsapp groups?

191 responses

28. How do you rate the back papers examination (Summer 2020, Winter
2020 & Summer 2021) conducted by college during pandemic?

189 responses

29. whether college examination team addressed your examination
related issue and solved in time?

192 responses

22.3%
25.9%

Copy

Yes
No
Maybe

7.9%

87.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.8%

42.3%

24.9%

Copy
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Maybe
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Your suggestion for improvement in college level examination if any:

96 responses

No

Yes

Good

.

Non teaching staff is not good

Clg informations send to student properly

Your colleges tichers aolso baiting thi khrra so his stoped

No improvement

best service in online exam

Black board are not good, not properly vissible.

Finical

No its excellent

Improve managements they can not apologize a few time

No suggestions.

Please less the fee's fór open category.

Can much do better

No it is good already

77.6%
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No it is good already

Excellent

B A

During the academic year the clg has taken a huge amount of fees from the students but no
proper studymaterial and classes were conducted during the pandemic other than english

subject. no proper guidance was given from the subject teachers. The staff only helped the
students from marathi and hindi medium. There was no help for the english medium students
not even a single issue was cleared for them they passed the whole session by their own.. Only
the english department were helpful.I was regretting to pay this much amount to the clg for my
selfstudy. Thats very poor 👎👎

Very good staff

Yes

That's fantastic improvement

Regular classes, regular examination should conduct and if any of student didn't attend it he
should be punished in order to make them discipline.

Exams are for testing your understanding of what has been covered in the semester. Grades
are a measurement of your understanding. So, whether you are studying in School or College,
grades are important.

No suggestions everything is good

College should be give students extra time to solve questions.

Every thing is good

Very well prepared by Shri Hon. Sudesh Bhowate sir Hon. Smt. Megha mam

Very good

No suggetion

All are excellent work

Good

All good

Y h
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Yesh

Nice

classes regularly hona,or compound ground dust bahut hai ,labarary book not available ,notes
not good ,not presenty

Everything satisfied for students

J gi in

BA 3 year

No, Thanks.

Phone

Examination was good but network not good

Always suport mam teachers

9822937784

Bf er j my is to hi

Very nice improvement in college level examination

Dear sir mam I'm not sugge

Only some teacher took college sarav exam.

M .A 1st sem

No more suggestions .

no idea

Please provide Teachers and study material

Sports

.

Nothing
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15 Ways to improve exam results

PWS college staffs are helpful and maintain a properly proper notes as well as good guidance.

Already got good grades CLG and clg staff

Sir sent the any information

Sports and extra curricular

No suggestions

Agree

Na

It is already best.

Yes I am Proud of college teams

Not really....All good

Thanks for the update

Nothig

Provide information of exams before 15 days and display on board in college premices

No

Everything is upto it's mark nothing to improve.

No body's
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your general Suggestions for improvement in college

92 responses

No

Yes

Good

No

Good

.

Every thing is good

Clean classrooms 

Update the toilet and bathroom

Change the tichers


On improvement

Service best


College premises is not clean.

Today sports are the most important, so the college should improve the sports ground.

System

Should keep toilet and washroom clean

Improve washrooms

All lecturers should take online classes
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All lecturers should take online classes.

Those who are taking online lectures and in YouTube, it is very good and helpful.

Good condition, my parents like our college funtioning.

overall college is good. so I have no suggestions.

Improve security

Clean washroom first

PWS College

Timing


Pls maintain the hygiene in the clg premises and corridors. And the clg needs a good staff for
english medium. Also the H.O.D of economics is not able to interact with the student of english
department and never provided any source of help. Either tells them to cope up to study and
translate into english whatever she teaches in marathi.

Everything is good

improvement in college that's good

As I am a student of English medium .I found that as English medium is nongranted in pws
college sufficient staff for English medium isn't available , students have to arrange their notes
on their own(excluding some subjects only).please make staff available and have checks and
balances on them in order to provide regular classes.

While some colleges opt for more lavish perks, choosing to invest time and effort in
constructing plush, upscale amenities (like building a lazy river), there are just as many who
choose to invest in more practical campus facility upgrades.

Nothing

Toilets/washrooms

They should be go picnic with students

Over all is very good and helpful staff

It will be very helpful for ma history English medium students that we get proper notes and
sources for the learning.

i dl i d i h k l d i f i di i fi ld
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Kindly motivate students give them extra knowledge , information regarding various new fields.

Everything good

Please provide notes and books / novels for literature so we can

Normaly improve

labarary book not available, ground very dust, teacher,staff koe bhi dhayan nhi deta for
education par , future gaidence nhi deta koe very bad improvement , computer class not
available ,any important work not staff present . very bad please improvement his needed .

B SC u in rjk

Nice

Keep the campus ground clean. 

Increase parking.

Improve Campus mail service with smart parcel locker. 

Go green.

Increase Sports ground.

Clean collage area, arrange parents and students sitting area in enterence. 


College was good and 

Every teachers also good

Always cleaned clg

Regular online classes should be taken.Course material should be provided on time.

We can c ch 8

I success in my life in this college

Please take every subject classes.

No more suggestions .

I don't no

.

classes should be daily, should be given daily MCQ

10 Ways to Make the College Experience Better for All Students
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Mantaaine a good realation staff and student

It's excellent doing job

Very good improvement

Programs should be more

No suggestions

Agree

Na

Everything is good

Nothing

Not really.. all good

Thanks

nothig

1. Please change Librarian.

2. College canteen is not good.

3. Make clean, Hygiene and big washroom in every floor of college.

4. Teaching staff is insufficient in English Medium Economics subject. 

5. Permit students in computer labs.

6. Make sure Gym should be opened for students. 

7. Maintain Drinking Water machine. 

8. College security is not strong.

9. Without i-card don't give permission in college.

10. Make Office staff is polite with the students.


Extra curriculum activities should be done for the overall development of an individual.

No any one
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Student's Name / Class / Medium

164 responses

Akansha prithuvipal nishad ba 2nd year English

Atul raju somkuwar / B.A final / hindi medium

Nikhita Bahadure B.A. 2 nd year marathi

Sanjay punaji gram.

Pratik Anil Ramteke. BA. M4

Shruti BA2year Marathi

Khushboo sahare BA 2 marathi

Ritik sanjay ukey_ B.A 2nd year_Marathi

Chaitali Sudhakar Waghmare/2 nd year ( Hindi)

BA 2nd seam Hindi Medium

Pratik Anil Ramteke

Ankita Meshram

Pranay shende ba marathi

Prashik janbandhu

Pragati badole /2year 4sem

Khushi Rajesh patil. 1st yeas BA. Hindi medium

Anchal borkar /b a final / marathi medium
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Anchal borkar /b.a final / marathi medium

English

Name - payal sudhir chavhan , class - BA 3rd year, medium- hindi

Bharti wahane m.a history marathi

Saket ambade b. a 3 year marathi

Mr. Imran Khan/MA (English, 2nd year)/English

Rajkanya mankar /BA2nd yr/Marathi

Asif Ansari, B.A Final Year, Hindi Medium

Pallavi ahinsa gowardhan/MA 1st year/ Marathi

Pooja wamanrao Bagmare B.A.3year

Ashwini sanjay shende class 1st year marathi

Nazreen Bano/ B.A 1st year /Hind

Dharmendra.R.Sahu BA 3rd year( Hindi )medium

Aruna Tirkey MA Literature English

Yes

Name:Pradip Shantu Markam, class:M.A English literature, Medium: English

Noori sabba ismail Ali mirdhe BA 2nd year marathi medium

Payal R. Meshram Class- 2nd sem Marathi

Rinku lale

Arpit Rajkumar Trivedi , BA second semester hindi medium

Swejal yelne/3rdyr/hindi

Shivam singh BA 2nd year Hindi medium

i ki il hi d li h di
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Rinki Patil BA third year English medium

Shweta ramteke / BA 2 year/ English

Snehal ambade ( BA 2nd year) Hindi

Ritik Dilip Ghodeswar Hindi medium

Akansha sheshrao puram B.A 1st year marathi medium

Shruti vilas sahare BA 2d year (marathi)

Ekta Dhamgaye /M.A 1year /marathi

Manoj Ramesh Gupta

Payal mahor b.a 1st year

Neha s.sonttake 1 st year B.A hindi medium

Kalyani Prakash Meshram MA 1st YEAR (HINDI)

Komal Telrandhe /BA 3 year / english medium

Shaila mohammad kalam

Manshu Haridas Patil

Ashwini sanjay shende marathi

Pallavi ramesh indurkar

Prince Dinesh Kinwariya/B.A Final year pass (complete) section H2/Hindi

Laxmi Dongre

Yugal Muktanand Gondane,B.A 1 st year( marathi )

Shivani Bansod.ba final.english medium.

Navin naik /B.A 1year/hindi medium

AKSHAY DATTUJI TAJNE CLASS: BA 1 ST MEDIUM: HINDI

l k
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Hemant selokar

Ganesh Sitaram Kushram

Name: monika kokate /class: b.a 1st year / medium: marathi

Abhishek patil B.A3 rd year Hindi

pravin surpam M.A second sem History

Rakshana bhejlal uikey (MA 1 year marathi medium

Hemant selokar BA final

Atul shahu / 1st Year / Hindi

Parth Mahajan / BA 2nd year/ Hindi

Trupti vinod dhoke ba 1 st year Marathi

ASHISH BHAISARE / M.A 1st year/ MARATHI

Gabriel Pillay Ma History II sem

Swapnil Madhukar Dhande

Sandhya Gulab Uikey BA1yr (medium-marathi)

Sundar pote 1th yar marathi....

NABIN .BA .hindi

Roshan kanjwani M.A.English (C.B.C.S)

Rekha kisan Raut BA final Hindi medium

Manisha Nipane,B.A. final year M1

DIPANKAR BHUJANGRAO SAHARE BA part 2 Marathi Medium

Pallavi indurkar ba 2 yaar marathi

Shantanu chandrikapure BA -2 year Marathi

i hi dh d ( li ) li h di



01/07/2022, 14:44 Dr. Madhukarrao Wasnik PWS Arts and Commerce College, Nagpur-26 Internal Qulaity Assurance Cell (IQAC) Students Feedba…

https://docs.google.com/forms/d/1SlXZz61OviH92YQ8QMgk6ZbcyU8s8t7H-Wh00mpgV70/viewanalytics 23/23

Nishigandha Bagde MA (Eng.literature)English medium

Chetan narayan kolhe 3rd years marathi

Name:-.Khushi vishal awale,Class:-B.A,Medium:-English

Shankit Jagdish Dhone B.A 2yr Hindi

Megha Tayde B.A.

Komal gawande /M.A 2nd sem /ENGLISH LITERATURE

Dhanlal Netam , Class. MA frist year

Shreya Rajesh Gajbhiye BA 2nd semester Medium-English

Rubey Dubey

Pooja chouhan/Hindi medium

Nilesh katare ,b.a graduation , Hindi medium.

Aniket Pratap dahiwale/ba1styr/hindi

Mayuri kumre /2nd/marathi

Karan Garibdas Kolte

Priya Rahangdale BA English medium

Ne 7bg

Akshay bramhe

Name: Bhawana Suraj Borkar class: 3rd year student of BA in Hindi medium

62 more responses are hidden
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Action Taken Report on Feedback From students zo2r-22

Description Action Outcome

The college invested in new technologies and
resources to enhance online learning
experiences, updated existing facilities, and
provided workshops, training sessions, and
other initiatives to help faculty members and
staff members enhance their teaching and
mentoring skills.

lmprovements to
Teach ing-Lea rn ing

Process and

I nfra st ructu re

Students benefited from an

improved learning experience

and better support from faculty

and staff members.

The college continued to strengthen its ties
with industries and professional bodies,
explored new opportunities to connect
students with potential employers, and
provided valuable experience and exposure to
the industry.

Strengthening Ties

with lndustries and

Professional Bodies

Students gained valuable

experience and exposure to
potential employers, better
preparing them for their future
ca reers.

The college reviewed the examination process
and addressed issues raised by the students,
re-evaluating the process and providing
additional support to students who faced
challenges.

Review of Back Papers

Examination Process

Students received support and

any issues were addressed,

leading to an improved

examination process.

The college actively sought feedback from
students and regularly reviewed and
evaluated its services and facilities to ensure
that they were meeting the needs of the
students.

Active Solicitation of
Feedback from

Stude nts

The college provided a supportive

and inclusive learning

environment that helped

students achieve their academic

goals and prepared them for their
future endeavours.
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ANNUAL REPORT

2021-22
1 The Office Staff in the College is cooperative and helpful.

2 The Library Staff is cooperative and helpful

3 Online Educational Resources are available and accessible in the library (through Network Resource

Centre).

4. lnternet facility provided in the library is satisfactory

5. The Prescribed Books/Reading Material are available in the library.

6. Equipment's / Computers in the lab (s) are in good working condition.

7. lnternet Facility in the labs and Wi-fifacility is available in College Campus.

8. ICT based Teaching-learning is available in College.

9. Various Notices & Results are displayed by the College.

v 10. Separate Common Rooms for Girls and Boys are available

11. Toilets / washrooms are clean and properly maintained.

12. The Classrooms & Labs are clean and well maintained

13. The Campus is Green and Eco-friendly

L4. Clean drinking water is available in College Campus.

15. The College building / Classroom are accessible to disabled persons

16. The Campus has adequate Power Supply (Generator, lnverters, etc.)

17. Our Grievances are redressed/ problems are solved well in time

18. The functioning of the Placement cell in the college is satisfactory.

19. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of Teaching-learning

.v 20. The college takes interest in strengthening its ties with lndustries, Professional Bodies, etc.

21,. The College promotes students exchange, internship etc. programmes for providing new opportunities

to students

22. The Mentoring Process of College helped me to identify my strengths and face challenges.

23. The overall Teaching and Mentoring process of the college is excellent

24. How did you find the online classes during Pandemic period lockdown?

25. Whether study material and MCQ based question bank uploaded to college website were helpful?

26. how did you find the youtube teaching tutorial videos for BA and MA?

27. Whether information related to examination was provided on time through website and various

whatsapp groups?

28. How do you rate the back papers examination (Summer 2020, Winte r 2O2O & Summer 2021) conducted

by college during pandemic?

29. whether college examination team addressed your examination related issue and solved in time?



SR.NO. STRONGLY

AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY

DISAGREE

NEUTRAL

t 40% 47.6% 2.9% 1,.8% 7.6%

2 26.5% s7% 5.9% 2,gyo 7.6%

3 19% s7% 13.1% 3.6% 7.1%

4 1,3.8% 52.7% 17.4% 7.2% 9%

5 26.8% 56% 7.7% 3.6% 5.4%

6 13.9% s6% L3.9% 4.2% 12%

11 1,4.9% 48.8% 1.3.1% to.7% 1.1..9%

1.2 1,5.5% 53.6% 14.3% LO.lo/o 6.s%

13 25.4% 61..5% 5.9% 1".8% 5.3%

1,6 13.9% s6% 1,2.7% 3.6% 13.9%

t7 1,4.5% 61,.4% 9.6% 2.4% 12%

19 2s.3% 62.7% 4.2% 3% 4.8%

20 17.L% s7% n% o.6% 1,3.4%

21, 25.5o/o 53.9% 8.s% 2.4% 9.7%

22 21,.2% 56.4% 8.5% 2.4% 1,1,.5%

23 24.7% s9.7% 4.2% 3% 8.4%

EXCELLENT VERY

GOOD

GOOD SATISFACTORY NOT

SATISFACTORY

24 28.3% 26.s% 2s.9% 1,2.7% 6.6%

26 21,.7% t8% 39.8% 13.7% 6.8%

28 28.2% 30.1% 3s.6% 3.1% 3.1%

SR.NO YES NO MAYBE

7 47.6% 19.9% 32.s%

8 48.1% 17.9% 34%

9 83.8% 4.8% 11..4%

10 56.1% 24.1% 1,9.3%

18 61.4% 1.O.8% 21.7%

25 79.3% t1% 9.8%

27 88.3% 6.1.% 5.5%

29 83% 6.7% 10.3%

1,4 74.3% 25.7%

15 78% 22%



lntroduction: lt is the Practice in our college to obtain feedback from the students by the students feedback

committee about office staff, library facilities, infrastructure, teaching-learning process, examination-related

services, and overall mentoring for the holistic development of the college and students. The survey conducted

with the aimed to appraise the satisfaction level of students in the academic year 2O2t-22.

Methodology: The survey was conducted through an online questionnaire, and the feedback was collected

anonymously from the students. The questionnaire was designed with a mix of objective and subjective questions.

The data collected from the questionnaire was analysed and presented in the form of tables, graphs, and

percentages.

Findings: The survey findings revealed that the office staff and library staff were cooperative and helpful. The

online educational resources were available and accessible through the Network Resource Centre. The internet

facility provided in the library was satisfactory, and the prescribed books/reading materials were available in the

library.

The equipments/computers in the labs were in good working condition, and the internet facility in the labs and

Wi-Fi facility was avallable in the college campus. The college promoted ICT-based teachlng-learning, and various

notices and results were displayed by the college. Separate common rooms for girls and boys were available, and

the toilets/washrooms were clean and properly maintained. The classrooms and labs were clean and well-

maintained, and the campus was green and eco-friendly. Clean drinking water was available in the college

campus, and the college building/classrooms were accessible to disabled persons. The campus had adequate

power supply (generator, inverters, etc.). The functioning of the Placement cell in the college is satisfactory

because the college took continuous efforts to improve the quality of teaching-learning and strengthen its tles

with industries, professional bodies, etc. The College were promoting students exchange, internship etc.

programmes for providing new opportunities to students.

The survey revealed that the mentoring process of the college helped the students to identify their strengths and

face challenges. The overallteaching and mentoring process of the college was excellent, and the students were

satisf ied rvith it.

Regarding the pandemic situation, the students were asked about their experience with online classes during the

lockdown period. The majority of students agreed that the study material and MCQ based question bank uploaded

to the college webslte were helpful. The Youtube teaching tutorial videos for BA and MA were found to be useful

by a significant number of students. The information related to examlnations was provided on time through the

website and various WhatsApp groups, as per the responses of the majority of students. However, there were

mixed responses regarding the back papers examination (Summer 2020, Winter 2020 & Summer 2021) conducted

by the college during the pandemic.

Conclusion: Overall, the survey results indicated that the students were satisfied with the facilities and services

provided by the college. The college should continue to improve the teaching-learning process and infrastructure

further. The college should also considerthe mixed responses regardingthe back papers examination conducted

during the pandemic and take necessary measures to address the issues ralsed by the students.
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Dr. Madhukarao Wasnik PWS Arts and Commerce College,

Nagpur2 6 ***

Analysis of Feedback form Alumni (2022)xxx
Sr.No. Question Analvsis

I Admission Procedure in College Maximum students satisl'ied rvith
admission i:rocedure

2. infrastructure and cotnputer lab facilities 92%o students satisfied with
infrastructure and computer lab

facilities 8olo students not satisfied

what is your opinion about college library
resources and facilities

Near about 96%o students agree with
the facilities in the library

4. educational resources (study material learning
internet facilitl' extra)

All students satisfied with
educational resources in college

5. college teaching f-acilities overall 640% students said that faculty was

excellet &. 36% students were

satisfied

6. admin inot teaching staff Maximum students were satisfied
with non teaching staffworking
process

7. canteen facilitl' 79oh students satisfied with canteen

but2loh students unsatisfied with the
procedure ofcanteen

8. how do you rvrite the courses that you have learn

in college in relation to your current job
occupation

970% students satisfled lvith courses

9. overall rating of the college 960% students said that college is great

10. mention at least 2 3 points which makes you feel
proud to be associated with Dr. Mrvpws Arts
And Comrnerce College Nagpur

'I'eacher teaches very' rvell.. solve s

our protrlems.. and organiz-es nerv

pr0grams lirr us...
Cood teachers and other tiicalities
l'*e ls proud hecause o1'the

coopelatiVc and silppot'tive teaclring

stafl. Overall atmosphere uf college

is arvesuttte

t1 in what way have the development activities
organised by the college contributed to,vour
overall developmerrts

l\,{ost ot'the opinion that The
Profbssors have ahvavs motivated us

12. as a student do you have any given grievances
college please specifv in shorl

Near about 55 7o students negative
mark on this question

13. are you a member of aluminium association of
our college

All respondents are alumina but 34o/o

students not registered .
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P W.S. Aris & Commcrce College
Kamotee Road, NagPur-26

14. any new and positive changes you have mark in
college recently

All students signifies that new and
positive changes have mark in college
recently

15. any other suggestion comments if any

fulore guest lcotures shor"rlcl be

c<lnriuclcd.



NON TEACHING TEEDBACK REPORT ANALYSIS t2017-18I

The majority of individuals agreed that the college environment is conducive to
administrative work. Roughly 507o of respondents enjoyed the college's work culture, with
most expressing satisfaction regarding the administration. A consensus was evident
concerning the administration's provision of opportunities and support. Approximately
40yo of respondents were unsure about the ICT facilities. while onl.v half of the
respondents were uncertain about the existence ofa separate space for teachers in the
College Canteen. Similarly, around 40Yo of respondents were uncertain about washroom
maintenance. On a positive note, unanimous agreement was reached on the maintenance
of the Adrninistrative section. The experience with the PWS Credit Cooperative Society
received high praise tiom all participants" indicating overall contentment with the annual
recreation activities organized for the administrative staff.

w*
Feedback C6mm ittee Incharge
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NON TEACHING FEEDBACK REPORT ANALYSIS 12018-19I

The college environment's conduciveness to adrninistrative work gained agreement from
the majority of individuals. About 60Yo of respondents enjoyed the college,s work culture,
with rnost expressing satisfaction regarding the administration. A consensus was evident
concerning the administration's provision of opportunities and support. However,
uncertainty prevailed among respondents regarding adequate facilities in all administrative
sections. Approximately 45o/a of respondents were unsure about the ICT faciiities. Only a
quarter of the respondents were uncertain about the existence of a separate space lbr
teachers in the College Canteen. Similarly, around 55o/o of respondentswere unsure about
washrootn maintenance. on a positive note, unanimous agreement was reached on the
Adrnin section's maintenance. The experience with the PwS Credit Cooperative Society
garnered high praise from all participants, indicative of overall contentment w-ith the
annuai recreation activitiesorganized fbr the adrninistrative staf f.

Feedback Comrnittee Incharge
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Approxirn atellt 5596 of the participants find the college's work culture enjoyable, with arnajority expressing satisfaction with the administration's performance. .fhere is strongagreement among respondents regarding the administration's effective provision ofopportunities and support. However. a sense of uncertainty lingers alnong participants
concerning the ICT facilities at the college. Moreover, most of the respondents are unsure
about the existence of a dedicated space for teachers u,ithin the coliege c-.anteen, while
approxirnately 50% express uncertainty about the maintenance standards of the
r'vashrooms' on a positive note, all respondents concur regarding the well-,raintained stateof the Adrninistrative section. It is noteworthy that the experience with the pwS creditcooperative Society receives high praise from all participants, reflecting an overarching
sense of contentment with the annual recreation activities organized for the adrninistrative
sta lf.
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Approximately 7jvo of the participants find the college's work culture enjoyable, and a
rnajority express satisf-action with the administration,s perfomrance. Unanimous
agreement prevails among respondents concerning the adrninistration,s effective
provision of opportunities and support. However, a sense of uncertainty persists among
participants regarding the college's ICT facilities. Additionally, only a quarter of the
respondents are certain about the existence of a dedicated space for teachers within the
College Canteen, u'hile around 50Ya express uncertainty about washroom maintenance
standards' On a positive note, unanitnous consensus is observed regarding the well-
maintained state of the Administrative section. Notably, the pWS Credit Cooperative
Society garners high praise from all participants, reflecting an overarching sense of
contentment with the annual recreation activities organized for the administrative staff.
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NON TEACHING FEEDBACK REPORT ANALYSIS 12021-22I

About half of the respondents, approximately 50Yo, find the college's work culture
enjoyable, while a rnajority express their satisfaction with the adrninistration's
performance. 1lhere is a unanimous agreement among participants regarding the

adrninistration's effective provision of opportunities and support. However, there exists a
sense of uncertainty among respondents concerning the availability of adequate facilities
across various administrative sections. Concerning the ICT facilities at the college,

around 35Yo of the participants are unsure about their quality.

Moreover. only half of the respondents are cefiain about the presence of a dedicated

space for teachers within the College Canteen. Sirnilarly, approximately 50% of thc,se

sur-i,'eyed express uncertainty about the maintenance standards of ths washrooms. On a
positive note. all respondents are in accord regarding the well-rnaintained state of the

Administrative section. Notably, the experience rvith the PWS Credit Cooperative

Society receives high praise from all participants, and there is an overarching sense of
contentirentwith the annual recreation activil.ies organized fbr the administrative statf.

Feedback 06rnrnittee Incharge
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NON TEAC_HrNG FEEDBACK REPORT ANALYSTS [2022-231

The majority of individuals agree that the college environment is conducive to

administrative work. Approxirnately 67% of respondents enjoy the coilege's work
culture, and most express satisfaction with the administration. 'fhere is a consensus

regarding the opportunities and support provided by the administratioir. Llowever:, there is

uncertainty among respondents about the availability of adequate lacilities in all

administrative sections. Around 67o/o of respondents are unsure about the trC f facilities in
the college.

Only half of the respondents are uncertain about the existence of a separate space for

teachers in College Clanteen. Similarly, approximately 67Yo of respondents are unsure

about the maintenance of lvashroonrs. On a positive note. all resporrdents ag!'elr rvith the

rnaintenance of the Admin section. The experience with PWS Credit Cooperative Societv

is highly regarded by all, and there is overall contentment with the annual recreation

activities for administrative staff.
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TEACHERS FEEDBACK FORM REPGRT

2017-18

As the faculty are vitalstakehoiders, feedback of faculty on curricular aspects becomes very important.
The college follows the syllabus prescribed by the affiliating University in its curriculum. Feedback on
curriculum is taken by the Principal by the end of session. This year, a special 5 point scale feedback
form on the curriculum is framed.

SR.NO. QUESTIONS

@ha;erg.odbrtr,rA
between theory and applications

i1.
l

iz.
l

I
i

13.

58% teachers are strongly agree
and 42% are agree

The objectives of the syllabi are well defined 41% teachers are strongly agree
and 59% are agree

30% teachers are strongly agree
and 58% are ag!'ee and't2% are not
SUTE

4. The Courses/ Syllabi of the subjects taught by me increased
my interest, knowledge and perspective in the subject area

53% teachers are strongly agree
and 47o/o are agree

5. College has given me full freedom to adopt new
techniques/strategies of teachi ng s uch as group
discussions, seminar presentations and learners
participation

36% teachers are strongly agr-ee

and 64% are agree

6. I have freedom to adopt new techniques/ strategies of
testing and assessment of students

29% teachers are strongly agree

and 59o/o are agree and 12%
teachers are strongly disagree

lglf teachers 
"re 

siro,lgty agree
and 84o/o are agree

--l
I

i

7. Tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syliabus

8. The prescribed books are available in the Libiary in
sufficient number

i6"/. t"ach;rs 
-".e 

ttrongfy i!ree I

and 59% are agree and 25Yo are not 
Isure I

9. The environment in the College is conducive to Teaching
and Research

TtYoteachers are strongly agree
and 29% are agree

10. Tlre Administration is Teacher friendly 29% teachers are strc,ngly agree
and 5t% are agree and 20% are not
sure

11. College provides adequate opportunities and support to
faculty members for upgrading their skills and qualifications

29% teachers are strongly agree
and 6tYo are agree and 7A% are not
SUTE

i2. Adequate facilities are available in the Staff Room 62% teachers agree 25% are not
sure and 13% teacher are disagree

13. ICT facilities in College are adequate and satisfactory 65% teachers agree 1L% are not
sure and 24%teacher are disagree

Tlie books /journals etc prescribed listed aiEferer,ce---
materials are relevant, updated and cover the entire syllabi



L4. Separate space in coilege canteen ffi

Tni I a+c

TYoleachers are strongly agree ++ii
teachers agree 39% are not sure
and L0% teacher are disagree

15. ctean ano properly maintained 6% teachers are strongly agree 62%
teachers agree'J.4%o are not sure
and 18% teacher are disagree

16. rassrooms are clean and well maintained 59% teachers agree 1.4yo are not
sure and 2TYoleacher are disagree

Ana lysis shows that:
1' Most faculty found that Board of studies ensures the currency and relevance of the courses &
programmes offered and are satisfied with the course content, which has clarity of objectives.
2' some have the opinion that employability is given weightage in curriculum design and development,
and most feel that curriculum is career-oriented, with capacity to support students in their higher
learning.

3' Almost all are contented with the teaching resources and reference text available in the institution

4 some Teachers Are Not satisfied with Cleanness about washrooms and Class Rooms

FEEDBACK INCHARGE
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSiS REPORT

2018-19

As the faculty are vital stakeholders, feedback of faculty on curricular aspects becomes very important.
The college follows the syllabus prescribed by the affiliating University in its curriculum. Feedback on
curriculurn is taken by the Principal by the end of session. This year; a special 5 point scale feedback
form on the curriculum is framed.

SR.NO. QUESTIONS

1. The Course/ Syllabi taught by me have a good balance
between theory and applications

61% teachers are strongly agree

and39% are agree

2. The objectives of the syllabi are well defined 42% teachers are strongly agree

and 58% are agree

3. The books ljournals etc prescribed listed as reference
materials are relevant, updated and cover the entire
syllabi

33% teachers are strongly agree

and 52% are agree and 15% are not
sure

4. The Courses/ Syllabi of the subjects taught by me
increased my interest, knowledge and perspective in the
subject area

51% teachers are strongly agree
and 49% are agree

5. College has given me full freedom to adopt new

techniques/strategies of teaching such as group

discussions, seminar presentations and learners
participation

42%oteachers are strongly agree

and 58% are agree

6. I have freedom to adopt new techniques/ strategies of
testing and assessment of students

29% teachers are strongly agree

and 59% are agree and 12%

teachers are strongly disagree

7. Tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syllabus

18% teachers are strongly agree

and82% are agree

L The prescribed books are available in the Library in

sufficient number
l-5% teachers are strongly agree

and 55% are agree and 23% are not
sure

9. The environment in the College is conducive to Teaching

and Research

59% teachers are strongly agree

and 4l% are agree

10. The Administration is Teacher friendly 29% teachers are strongly agree

and 48% are agree and 23% are not
sure

11. College provides adequate opportunities and support to
faculty members for upgrading their skills and
qualifications

25% teachers are strongly agree

and 66% are agree and9% are not
sure

L2. Adequate facilities are available in the Staff Room 57% teachers agree 21% are not
sure and 22%teacher are disagree



Analysis shows that:

1. Most faculty found that Board of studies ensures the currency and relevance of the courses &
programmes offered and are satisfied with the course content, which has clarity of objectives.

2. Some have the opinion that employability is given weightage in curriculum design and development,
and most feel that curriculum is career-oriented, with capacity to support students in their higher
learning.

3. Almost all are contented with the teaching resources and reference text available in the institution

4 Some Teachers Are Not Satisfied With Cleanness about Washrooms and Class Rooms

FEEDBAC

,r W S Arts & Commerce Coilege
(am.pte€ Road, |,lagpu r-26

13. ICT facilities in College are adequate and satisfactory '11% teachers agree lLYo are not
sure and 18% teacher are disagree

1.4.

15.

Separate space in College Canteen is available for teachers 6% teachers are strongly agree 44%o

teachers agree 39%o are not sure
and 1"1% teacher are disagree

Toilets / Washrooms are clean and properly maintained 7% teachers are strongly agree 6l%o

teachers agree 1L% are not sure
and 21% teacher are disagree

16. The Classrooms are clean and well maintained 59% teachers agree 1,4Yo are not
sure and 27%teacher are disagree

iGE
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TEACHERS FEEDBACK FORM REPORT

2019-20

As The Faculty Are Vital Stakeholders, Feedback Of Faculty On Curricular Aspects Becomes Very
lmportant. The College Follows The Syllabus Prescribed By The Affiliating University tn tts Curriculum.
Feedback On Curriculum ls Taken By The Principal By The End Of Session. This Year, A Special 5 point
Scale Feedback Form on the Curriculum ls Framed.

SR.NO. QUESTIONS

1. The Course/ Syllabi taught by me have a good balance
between theory and applications

56% teachers are strongly agree

and 44% are agree

2. The objectives of the syllabi are well defined 47% teachers are strongly agree
and 53% are agree

3. The books /journals etc prescribed listed as reference
materials are relevant, updated and cover the entire syllabi

36% teachers are strongly agree

and 51o/o are agree and 13% are not
sure

4. The Courses/ Syllabi of the subjects taught by me increased
my interest, knowledge and perspective in the subject area

51% teachers are strongly agree
and 49% are agree

5. College has given me full freedom to adopt new
techniques/strategies of teaching such as group
discussions, seminar presentations and learners
participation

40% teachers are strongly agree

and 50% are agree

6. I have freedom to adopt new techniques/ strategies of
testing and assessment of studenis

28% teachers are strongly agree
and 58% are agree andt4%
teachers are strongly disagree

7. Tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syllabus

12% teachers are strongly agree

and 88% are agree

8. The prescribed books are available in the Library in

sufficient number
15% teachers are strongly agree
and 53% are agree and 32% are not
sure

9. The environment in the College is conducive to Teaching

and Research
68% teachers are strongly agree

and32% are agree

L0. The Administration is Teacher friendly 30% teachers are strongly agree

and 48% are agree and 22% are not
sure

11. College provides adequate opportunities and support to
faculty members for upgrading their skills and
qualifications

28% teachers are strongly agree
and 61% are agree and 1,1% are not
sure

!2. Adequate facilities are available in the Staff Room 56% teachers agree 21%o are not
sure and 23% teacher are disagree

13. ICT facilities in College are adequate and satisfactory 70% teachers agree 15% are not
sure and 15% teacher are disagree

/



1.4. Separate space in College Canteen isffi 7%oteachers are strongly agree 46yo

teachers agree 36%o are not sure
and 1"!% teacher are disagree

15. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained 8% teachers are strongly agree 63%
teachers agree 13Yo are not sure
and L6% teacher are disagree

16. The Classrooms are clean and well maintained 63% teachers agree 12%o are not
sure and 25% teacher are disagree

Analysis Shows That:

1' Most Faculty Found That Board Of Studies Ensures The Currency And Relevance Of The Courses &
Programmes offered And Are Satisfied With The Course Content, Which Has Clarity of objectives.
2' Some Have The opinion That Employability ls Given Weightage ln Curriculum Design And
Development, And Most Feel That Curriculum ls Career-oriented, With Capacity To Support Students
ln Their Higher Learning.
3. Almost All Are contented with the Teaching Resources and Reference Text Availabie ln the
lnstitution
4 Maximum Teachers Want To Separate Space ln College Canteen ls Available For Teachers.
5 maximum Teachers Are satisfied with cleanness of Toilets and classrooms

FEEDB
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT

2CI20-2L

As The Facuity Are vital Stakeholders, Feedback of Faculty on curricular Aspects Becomes Very
lmportant. The college Follows The Syllabus Prescribed By The Affiliating University tn tts Curriculum.
Feedback On Curriculum ls Taken By The Principal By The End of Session. This year, A Special 5 point
Scale Feedback Form on the Curriculum ls Framed.

SR.NO. QUESTIONS ANALYSIS

1. The Course/ Syllabi taught by me have a good balance
between theory and applications

68% teachers are strongly agree

and32% are agree

2. The objectives of the syllabi are well defined 29% teachers are strongly agree
and7l% are agree

3. The books /journals etc prescribed listed as reference
materials are relevant, updated and cover the entire syllabi

31% teachers are strongly agree
and 58% are agree and IL% are not
sure

4. The Courses/ Syllabi of the subjects taught by me increased
my interest, knowledge and perspective in the subject area

52% teachers are strongly agree
and 48% are agree

5. College has given me fullfreedom to adopt new
techniques/strategies of teaching such as group
discussions, seminar presentations and learners
participation

35% teachers are strongly agree
and 65% are agree

6. I have freedom to adopt new techniques/ strategies of
testing and assessment of students

28% teachers are strongly agree
and 6A% are agree and 12%

teachers are strongly disagree

7. Tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units irr the syilabus

16% teachers are strongly agree
and 84% are agree

8. The prescribed books are available in the Library in
sufficient number

17% teachers are stroi'rgly agree
and 60% are agree and23% are not
sure

9. The environment in the College is conducive to Teaching
and Research

65% teachers are strongly agree
and 35% are agree

10. The Adrninistration is Teacher friendly 32% teachers are strongly agree
and57% are agree and17% are not
sure

17. College provides adequate opportunities and support to
faculty members for upgrading their skills and
qualifications

27%teachers are strongly agree

and 63% are agree and 10% are not
sure

L2, Adequate facilities are available in the Staff Room 52% teachers agree 23Yo are not
sure and 25% teacher are disagree

13. ICT facilities in College are adequate and satisfactory 71% teachers agree 11% are not
sure and 18% teacher are disagree



14. \ Separate space \n Co\\ege Canteen \s ava\\ab\e tor \eachers l%\eac\ers are s\rong\1 aB\ee ql% \

teachers agree 38Yo are not sure
and'J.3% teacher are disagree

15. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained 7% teachers are strongly agree 65%
teachers agree 14% are not sure
and 14% teacher are disagree

1.6. The Classrooms are clean and well maintained 59% teachers agree 16%o are not
sure and 25%teacher are disagree

Analysis Shows That:

1. Most Faculty Found That Board Of Studies Ensures The Currency And Relevance Of The Courses &
Programmes offered And Are Satisfied With The Course Content, Which Has Clarity Of Objectives.
2' Some Have The opinion That Employability ls Given Weightage tn Curriculum Design And
Development, And Most Feel That Curriculum ls Career-Oriented, With Capacity To Support Students
ln Their Higher Learning.

3' Almost All Are Contented with the Teaching Resources and Reference Text Available ln the
lnstitution
4 Maximum Teachers Want To Separate Space ln College Canteen ls Available For Teachers.
5maximum Teachers Are Not Satisfied With Cleanness of Toilets and Classrooms
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TEACHERS FEEDBACK REPORT ANALYSIS

2021-202?
As the faculty are vital stakeholders, feedback of faculty on curricular aspects becomes very
important. The college follows the syllabus prescribed by the affiliating University in its
Curriculum. Feedback on curriculum is taken by the Principal by the end of session. This year;
a special 5 point scale feedback form on the curriculum is framed.

SR.NO. QUESTIONS ANALYSIS

1. The Course/ Syllabi taught by me have a good balance
between theory and applications

65% teachers are strongly agree
and35% are agree

2. The objectives of the syllabi are well defined 31% teachers are strongly agree
and 69% are agree

3. The books ljournals etc. prescribed listed as reference
materials are relevant, updated and cover the entire
syllabi

32%teachers are strongly agree
and 56% are agree and 12% are not
sure

4. The Courses/ Syllabi of the subjects taught by me
increased my interest, knowledge and perspective in the
subject area

53% teachers are strongiy agree
and 43% are agree

5. College has given me full freedom to adopt new
techniques/strategies of teaching such as group
discussions, seminar presentations and learners
participation

38% teachers are strongly agree
and 62% are agree

C I have freecjcm to adopt new techniques/ strategies of
testing and assessment of students

26%oleachers are strongly agree
and 62% are agree and 1,2Yo

teachers are strc.,rrgly disagree
7. Tests and examinations are conducted well in time with

proper coverage of all units in the syllabus
14% teachers are strongly agree
and 86% are agree

8. The prescribed books are available in the Library in
sufficient number

15% teachers are strongly agree
and 55% are agree and 23% are not
sure

:,, The environment in the College is conducive to Teaching
and Research

65% teachers are strongly agree
and 35% are agree

10. The Administration is Teacher friendly 32% teachers are strongly agree
and 51% are agree and 17% are not

sure
tL. College provides adequate opportunities and support to

faculty members for upgrading their skills and
qualifications

26%oteachers are strongly agree
and 64% are agree and 1-O% are not
sure

12. Adequate facilities are available in the Staff Room 59% teachers agree 23Yo are not
sure and 18% teacher are disagree

13. ICT facilities in College are adequate and satisfactory TlYoleachers agree 11% are not
sure and 18% teacher are disagree

14. Separate space in College Canteen is available for teachers 7%oteachers are strongly agree 46%o

teachers agree 36%o are not sure
and 1\% teacher are disagree

15. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained 8% teachers are strongiy agree 63%
teachers agree 13% are not sure
and 1,6% teacher are disagree

16. The Classrooms are clean and well maintained 62% teachers agree !4%r' are not
sure and 24%ieacher are disagree

/



Analysis shows that:
1. Most faculty found that Board of studies ensures the currency and relevance of the courses

& programmes offered and are satisfied with the course content, which has clarity of

objectives.

2. Some have the opinion that employability

development, and most feel that curriculum

students in their higher learning.

3. Almost all are contented with the teaching resources and reference text available in the

institution
4 Some Teachers Are Not Satisfied With Cleanness about Washrooms and Class Rooms

P W S. tuts & Commerce Coltege
(arnptoe Road, Nagpu r-26

is given weightage in curriculum design and

is career-oriented, with capacity to support
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TEACHERS FEEDBACK REPORT ANALYSIS

2022-23
As The Faculty Are Vital Stakeholders, Feedback Of Faculty On Curricular Aspects Becomes
Very lmportant. The College Follows The Syilabus Prescribed By The Affiliating University ln lts
Curriculum. Feedback On Curriculum ls Taken By The Principal By The End Of Session. This
Year, A Special 5 Point Scale Feedback Forrn on the Curriculum ls Framed.

SR.NO. Qr_.,ESTTONS ANALYSIS

1. The Course/ Syllabi taught by me have a good
balance between theory and applications

53% teachers are strongly agree arrd 47Yo are
agree

2. The objectives of the syllabi are well defined 35% teachers are strongly agree and 65% are
agree

3. The books /journals etc prescribed iisted as

reference materials are relevant, updated and
cover the entire syllabi

35% teachers are strongly agree and 59Yo are
agree and 6%oare not sure

4. The Courses/ Syllabi of the subjects taught by
me increased my interest, knowledge and

perspective in the subject area

65% teachers are strongly agree and 35% are
agree

5. College has given me full freedom to adopt
new techniques/strategies of teaching such as

grou p d iscussions, sem i na r presentatio ns i: nd
lea rners participation

41% teachers are strongly agree and 59% are
agree

6. I have freedom to adopt new techniques/
strategies of testing and assessment of

stude nts

24o,/rteachers are strongly agree and 76%o are
agree

7. Tests and examinations are conducted well in
time with proper coverage of all units in the

sylla b us

L2Yoteachers are strongly agree and 88% are
agree

8. The prescribed books are available in the
Library in sufficient number

12% teachers are strongly agree and 59% are
agree and 29%o are not Sure

9. The environment in the College is conducive to
Teaching and Research

35% teachers are strongly agree and 55% are
agree

10. The Administration is T,eacher friendly 35% teachers are strongiy agree and 53Yo are
agree and 12Yo are not sure

tt. College provides adequate opportunities and
support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications

29% teachers are strongly agree and 65% are
agree and 6Yo are not sure

12. Adequate facilities are available in the Staff
Room

7!% lear:hers agree 11% are not sure and L8%
teacher are disagree

13. ICT facilities in College are adequate and

satisfactory
59% teachers agree 23% are not sure and 18%

teacher are disagree

14. Separate space in College Canteen is available
for teachers

6% teachers are strongly agree 47Yo teachers
agree 35% are not sure anc 12% teacher are

disagree

15. Toilets / Washrooms are clean and properly
maintained

6% teachers are strongly agree 65% teachers
agree L1Yo are not sure and 18% teacher are

d isagree



15 | rhe Classrooms are clean and well maintained 65% teachers agree 3!% are not sure and 4%

teacher are

Analysis Shows That:

l-. Most Faculty Found That Board Of Studies Ensures The Currency And Relevance Of The

Courses & Programmes Offered And Are Satisfied With The Course Content, Which Has Clarity

Of Objectives.

2. Some Have The Opinion That Employability ls Given Weightage ln Curriculum Design And

Development, And Most Feel That Curriculum ls Career-Oriented, With Capacity To Support

Students ln Their Higher Learning.

3. Almost All Are Contented With the Teaching Resources and Reference Text Available ln the

lnstitution

4 Maximum Teachers Want To Separate Space ln College Canteen ls Available For Teachers,

5 maximum Teachers Are Satisfied with Cleanness of Toilets and Classrooms
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